

回顾神恩的日子—广东陈姊妹

当提笔要写在良院学习心得，回顾走过来的日子的时候，感慨神的恩典和带领是何等的奇妙。

一连串的恩典

2009年初，还只是个慕道友的我随朋友参加了徐婷老师的婚姻讲座，在那里认识了现在我所服侍的教会和良友电台。在2009年复活节洗礼之后，牧者动员了教会的几个弟兄姊妹报名参加良友圣经学院的本科课程学习（一个初信、没有任何基础的我，为什么当时没叫我读义工培训课程呢？或许神的美意本如此吧）。当时只有我和一个弟兄录取了，而最终只有我坚持了下来，那是神多大的恩典和怜悯！教会的工人很少，我受洗之后很快获邀参与教会的事奉，其实当时并没有爱主的心去服侍，只是没人做了，我才去做。神却这样爱我，带领我一边学习一边服侍，使我肤浅的生命一步一步的成长起来，爱主的心也日益加添。让我深深的体会到约壹4：19那句话“我们爱，因为神先爱了我们。”

学习的先苦后甜

当开始的新鲜、好奇褪去，课程的收听、理解消化、作业上缴的时间上与工作、家庭、教会服侍上产生了冲突，心中就产生一种纠结、压力和急躁的心理。教会牧者及良友电台老师的鼓励和支持，祷告中神所给予的力量使我坚持下来，并且在课程的学习中愈来愈甘甜。

扎根在纯正的真理上

非常的感恩，良院本科课程的学习使我能够扎根在纯正的真理上，并且成长，以至于在信仰的道路上没有偏差。在接触一些极端的教派或异端时，有属灵的分辨能力，没有落入陷阱中，课程的学习给了我在服侍上很多的指导和很大的帮助。另外，课程的学习不只是知识的得着和积累，更重要的是在过程中，神的话不断的更新喂养着我的生命，使我真的成为新造的人。良院老师们对主托付的忠心、对学员的爱心，及不顾劳苦殷勤事奉的精神常常感动、激励着我，成为我所仿效的榜样、服侍的动力。

活学活用

这几年的学习，我是一边学习，一边实践在生活 and 教会事奉中。现已开始了进深文凭课程的学习，我打算日后把自己所学的，在教会小组好好和弟兄姊妹分享，例如把《基本研经法》所学的用在查经和释经上、把《婚姻辅导》所学到的帮助教会有需要的家庭、用《灵修、默想和应用》所学到的方法和弟兄姊妹一起进行灵修等。

为新同学打气

新加入良院的同学们，为你们献上深深感恩，神带你们进入这里学习是神特别的恩典，神要装备你们成为他的精兵，不要害怕前面困难，神这样带领我走过，也一样带领你们走过，他的恩典也一定够用。

欢迎弟兄姊妹留言回应

讨论话题：前人往往成为我们的见证，如同云彩围着我们，姊妹的经验哪方面激励了你呢？